
Niederschrift
der 25. Sitzung des Ortschaftsrates Dreileben
am 19.03.2024 kleiner Gemeindesaal, Neue Hauptstraße 1
AZ: 101505.23.13-25

Beginn: 19:00 Uhr
Ende: 21:00 Uhr

Anwesend:

Vorsitzende/r

Mitglieder

Protokollführer/in

Abwesend:

Tagesordnung:

Öffentlicher Teil

Nichtöffentlicher Teil

Öffentlicher Teil

Frau Annette Fink-Drache OBM Dreileben

Herr Hanfried Duchstein
Frau Birgit Hornung
Frau Christin Laqua
Herr Dr. Daniel Scheibe
Herr Reinhard Senf

Frau Birgit Hornung

1 Eröffnung der Sitzung, Feststellung der Ordnungsmäßigkeit der Einladung
und der Beschlussfähigkeit

2 Änderungsanträge zur Tagesordnung und Feststellung der Tagesordnung
3 Abstimmung über die Niederschrift (öffentlicher Teil) vom 14.11.2023
4 Bericht der Ortsbürgermeisterin
5 Einwohnerfragestunde
6 Anfragen, Anregungen und Mitteilungen der Mitglieder des Ortschaftsrates

7 Abstimmung über die Niederschrift (nichtöffentlicher Teil) vom 14.11.2023
8 Anfragen, Anregungen und Mitteilungen der Mitglieder des Ortschaftsrates

Bürgerinnen und Bürger 2
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Die Ortsbürgermeisterin begrüßt alle Anwesenden. Sie stellt die Ordnungsmäßigkeit der
Einladung und die Beschlussfähigkeit fest.

-keine-

einstimmig beschlossen Ja 6 Nein 0 Enthaltung 0 Mitwirkungsverbot 0

Die Niederschrift (öffentlicher Teil) wird genehmigt.

einstimmig beschlossen Ja 6 Nein 0 Enthaltung 0 Mitwirkungsverbot 0

OBM Fink-Drache

 Die Pappeln am Sportplatz wurden gefällt und beräumt. Die Ersatzbepflanzung wurde
mit Frau Heinrich (Ordnungsamt) abgestimmt.

 Die Straßenbeleuchtung funktioniert zur Zeit wieder.
 Die Umleitungen für die kommende Baumaßnahme wurde mit Frau Schröpel

(Bauamt) abgestimmt. Sie führt nicht durch die Bördestraße, sondern über den Anger.
 Das Gemeindebüro wird an die Feuerwehr als Umkleidemöglichkeit übergeben.

Bürgerin Wiggers
 Teilt mit, dass ihr Mann Jürgen Brettmacher auf der Trappe an der Kirche gestützt ist.

Das Geländer hat nachgegeben, als er sich festhalten wollte. Wer ist für die Treppe
zuständig?
Verantwortlich: Bauamt

Bürger Hornung
 Teilt mit, dass die Straßenbeleuchtung vor dem Dreileber Bahnhof 23 defekt ist.

Verantwortlich: Bauamt

TOP 1 Eröffnung der Sitzung, Feststellung der Ordnungsmäßigkeit der Einladung
und der Beschlussfähigkeit

TOP 2 Änderungsanträge zur Tagesordnung und Feststellung der Tagesordnung

TOP 3 Abstimmung über die Niederschrift (öffentlicher Teil) vom 14.11.2023

TOP 4 Bericht der Ortsbürgermeisterin

TOP 5 Einwohnerfragestunde

TOP 6 Anfragen, Anregungen und Mitteilungen der Mitglieder des Ortschaftsrates
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Herr Senf
 Fragt nach, wann eine Begutachtung des Hemsdorfer Weges durch das Bauamt

erfolgt?
Verantwortlich. Bauamt

Frau Laqua
 Wann gibt es eine Befestigung des Seitenstreifens Am Schwarzen Weg? Die Pfützen

werden immer größer und erstrecken sich bis auf die Straße. Der Gully am
Brückengitter Graben ist zu hoch, das Wasser fließt nicht ab.
Verantwortlich: Bauamt

gez. Annette Fink-Drache gez. Birgit Hornung
Vorsitzende/r Protokollant(in)


